

## 镇江军分区检查丹阳日常战备综合整治

本报讯 昨天下午,市委常委、丹阳市委书记李茂川,市委常委、镇江军分区政委王树均及镇江军分区司令员曹寅一行检查了丹阳日常战备综合整治情况。在现场观摩了后巷镇、云阳镇留雁村民兵营(连)、丹阳市交战办规范化建设以及

丹阳市人武部日常战备综合整治成果后,检查组对丹阳市的日常战备综合整治情况表示充分肯定,同时也要求进一步推进日常战备和基层武装机构建设质量,为我市国防动员和后备力量军事化斗争水平提升作出新贡献。(记者 张兆勇)

## “官塘之春”山水花园城市摄影大赛颁奖

本报摄影记者荣获一等奖  
“山水花园城市”建言献策活动启动

本报讯 昨天上午,由市委宣传部、市发改委和市文联主办,市摄影家协会、市交投公司协办的“官塘之春”山水花园城市摄影大赛在镇江市新行政中心举行颁奖仪式,镇江日报摄影记者王理拍摄的“见证大市口地下通道建设(组照)”,胡其宾拍摄的“千叶廊桥千眼赏千荷”分别获得一等奖。主办方介绍,本次大赛共收到参赛作品1600多幅,集中反映了我市山水花园城市建设发展的新风貌、新进展,富有时代精神和地域文化特色。经过评委会评选,共有120幅作品获奖。其中一等奖2件,二等奖6件,三等奖12件,优秀奖100件。大赛主办单位在精选摄影优秀作品的基础上,加入了近年来反映我市

山水花园城市建设的部分优秀作品,汇编成《山水花园城市摄影大赛作品集》画册。市委常委、宣传部长张洪水为获奖者颁奖并赠送画册。(记者 钱华明) 又讯 由市委宣传部、市发改委、住建局、规划局和文广集团主办的镇江市“官塘之春·我心中的山水花园城市”建言献策活动,昨天在新行政中心市民大厅启动。据介绍,此次建言献策活动从今年9月份到年底结束。主办方将采用问卷调查、网上征集、短信参与、热线电话等形式,广泛征集意见,多方吸纳观点,真正挖掘出市民心中的山水花园城市的建议和呼声。市委常委、宣传部长张洪水出席仪式。(李锡军 钱华明)

## 市区高中阶段首批慈善助学金发放 235名贫困学子受助

本报讯 昨天下午,市区2011年高中阶段首批慈善助学金发放仪式在市高等职业技术学校举行,共有235名困难家庭同学得到每人1000元的慈善助学金。记者了解到,今年我市慈善助学救助总人数将超1000人,救助总金额将达到160多万元,是历年来救助人数最多、金额最高的一年。市慈善总会会长周大平介绍,慈善助学“圆梦”行动是市区两级慈善机构和教育部门联合推出的重点慈善救助项目,实施6年来,累计救

助3268人次,支付慈善救助金410.62万元,帮助众多寒门学子顺利完成学业。今年,慈善助学范围进一步扩大,标准进一步提高,救助对象在高中、职高、新入大学学生的基础上,增加在校读书的研究生(不含带薪研究生)。在原先一次性救助的基础上,确实需要连续救助的贫困大学、大专、研究生可申请连续救助。副市长王萍出席仪式并讲话,市政协副主席宋敬伟出席仪式。(实习生 向然 通讯员 朱秋锁 记者 董本宽)



慰问受伤民警许锡忠

日前,执行清网行动的丹阳市公安局开发区派出所民警许锡忠,孙木根在将逃犯从湖北押解回丹阳的路上遭遇恶劣路况和天气导致车辆翻车,翻车中民警许锡忠奋力保护逃犯,导致自身身受重伤,因为市公安局领导慰问受伤民警许锡忠。张洪佳 摄影报道

## 全力打造现代化“山水花园”城

(上接1版) 看似抽象的“六个坚持”“六个推进”,被鄂金书用一个具体的建设项目解读出来:城市外围形成连接各辖市的快速路网,全面建成绕城高速公路,同时积极推动城市轨道交通项目的规划建设;城市内部则抓好“三横九纵”路网建设,市区共建设道路70条,总里程近200公里,完善市区内部路网结构;全面完成南徐新城市政公用配套设施和绿化景观工程建设;建设宝塔山、运河、中山、北府、高铁站、东园、体育场、滨江、四牌楼、七里甸等多处社会停车场,开发利用地下空间,增设停车设施,缓解停车难问题;完成金山水厂扩建,规划建设东区水厂;扩大西津渡保护建设范围,形成包括长江路、迎江路、大西路、伯先路、京畿路、云台山

路、新河路及和平路在内,文化轴线达1800米,覆盖面积100公顷的观光走廊和视觉空间,建设功能齐全、配套服务完善的国家级示范综合旅游度假区。不仅如此,鄂金书表示,“十二五”期间,市住建局还将以争创江苏省和国家人居环境奖为抓手,实施包含市区23座山体内的十里长山、五州山等在内的“青山绿水”整治和市区“黑臭河”整治;对宝盖山、山巷以东和青云门等片区全面实施改造,在保持民居原有建筑风格的前提下,完善水、电、气等基础设施,提高居民生活质量,同时大力建设公共绿地;增加中低价位、中小套型普通住房供应,解决中等偏低收入家庭的住房困难,提高保障性住房建设的质量和品位。(李琦琪 崔骏)

## 仲裁一个案件 规范一个企业

# 句容劳动仲裁让企业诚信用人

本报讯 日前,句容市袁巷自来水厂的职工代表特地给句容市劳动争议仲裁院送来了一面锦旗,感谢仲裁院对全厂28名职工合法权益的维护。截至8月底,句容通过劳动仲裁处理的各类劳资和用人案件达500多件,一批以前违章用工的单位通过案件仲裁后得到整改。记者了解到,随着这几年经济的快速发展,企业用工量迅速增长,但随之出现的是企业用工不按法律办事,随意签约、任意毁约,致使劳动纠纷案件大幅上升,仅句容每年案件就以40%的速度递增。为此,句容市人社局将劳动仲裁与规范企业行为有机结合,做到仲裁一个案件,规范一个企业。两年来,该市300多家企业用工走上法制化,一批企业被授予“诚信示范单位”称号。记者日前在句容市人社局仲裁庭见到了这样的场面,一位企业主在仲裁后

当庭向工作人员支付了拖欠的10万元工资,并按《劳动法》同职工重新签订了正规的用工协议。他告诉记者,以前用工不规范,与职工纠纷不断,今天在法庭上学到了法律,懂得了规矩,以后不会走弯路了。法庭庭长向记者介绍,他们每次开庭都尽量通知企业“一把手”到场,一方面是有利于纠纷当场解决,更重要的是给他们上一堂法制专业课,使他们以后更好地规范企业行为,不再犯同样的错误。与此同时,该仲裁庭还把工作向企业前沿延伸,组织人员到该市30家重点企业送法上门,通过案件分析给企业提前预防,对一些企业的用工和劳资协议在签订前给予法律帮助。去年一家外资企业在同职工签订用工协议时,将职工的养老保险遗忘,工作人员发现后及时提醒企业更正,避免了日后的纠纷。记者了解到,劳动争议案90%都来自

于企业的用工不规范,而这些纠纷光靠劳动仲裁,不仅耗费人力物力,也增加了社会不安定的因素。句容市人社局对此在该市建立了三级调解机构,授权给基层调解组织,对他们的调解结果给予认可。两年来,基层调解组织共调解劳动争议纠纷案件200多起,有效地化解了矛盾纠纷。仲裁加规范使句容的企业逐步走向诚信自律,许多企业主在企业投产前专门补上规范用工这一课。华阳镇一位从事食品加工企业的吴老板,企业投产前夕特地请句容市人社局工作人员为全体职工上了《劳动法》这一课,他还专门将劳动法法规张贴在公司办公室里。天王镇一家五金厂老板在聘请法律顾问时,将是否精通《劳动法》作为聘者的首要条件,为此他挑选了好几个法律顾问,他认为在用工问题上出现纠纷,既伤了职工的心,也伤了企业的元气。(高新 滕友海)

## 猕猴桃园长见识 树间拉钢丝 原是为挂果



猕猴桃树间钢丝清晰可见。朱美娜 张辉 摄

## 21个菜市场建设

(上接1版)此外,由市规划局和市水投公司负责的滨江花城菜市场,目前已封顶,外墙修砌完成50%工作量;由市规划局和万科公司负责的万科菜市场,目前完成二层立模;由润州区政府负责的山巷过渡大棚菜市场,目前正在办理三相电供电手续,大棚钢结构件正在制作,预计11月中旬交付使用。据介绍,另有7个菜市场序时进度需要加快,分别是:由市规划局和市城投集团负责的新城市花园菜市场,由市规划局和中轩置业负责的尚海茗苑菜市场,由润州区政府和市规划局负责的富润华庭菜市场,由京口区政府和中房公司负责的滨东菜市场,由京口区政府负责的中营菜市场,由丹徒区政府和京口区政府负责的五条街菜市场,由市交投公司与润州区政府负责的运河路菜市场。

“另外,还有4个菜市场尚未实质性开工,亟须重点推进。”市商务局相关工作人员介绍说:“由京口区政府和万方公司负责的南门菜市场,目前京口区政府正组织力量对南门露天菜市场经营情况进行详细调查,同时与万方超市就菜市场升级改造方案进行沟通;由京口区政府负责的东凤菜市场,目前该菜市场拆迁征收令已办理完毕,但因规划方案还未审批通过,还需抓紧调整规划方案;由润州区政府负责的桃园菜市场,目前该菜市场临时过渡点已建设完毕,但由于拆迁工作未结束,腾仓工作还没有开始,按序时进度年内要求完成基础设施建设;由市交投公司与润州区政府负责的天和星城菜市场,目前该菜市场控规尚未批准,因此至今未开工建设,建设单位正在着手进行过渡方案的设计,争取10月底实施过渡大棚建设。”(记者 林兰)

## 21个公交站场建设

(上接1版) 已开工建设、推进进度正常的项目有7个:丹徒区承建的铭基首末站,市水投公司承建的大东首末站、金泉首末站、金山湖首末站,市城投公司承建的凤凰园枢纽站、京口路首末站,市风投公司承建的南山西人口首末站。记者了解到,铭基首末站管理用房框架已开始浇筑;大东首末站正在进行管理用房和场坪施工;金泉首末站正在进行管理用房外墙装修,场坪施工和候车廊施工;

“需要重点推进的项目有两个,分别是谷阳枢纽站和水投承建的京江枢纽站。”该负责人说:“其中,谷阳枢纽站建设主体调整为市公交总公司,正在委托建筑立面和施工图设计;京江枢纽站因选址调整,总平面设计已批复,建设设计待报批。” 据了解,还有跨年度建设项目2个,分别是市交投公司承建的官塘枢纽站和市城投公司承建的体育中心首末站。目前两站的选址和建设方案正在确认之中。(记者 林兰)

## 以生态文明推动经济转型

(上接1版) 特点:前瞻、科学、系列、有针对性、可操作 生态文明建设是一项具有全局性和战略性的系统工程。文件紧紧围绕率先基本实现现代化这一战略目标,整个实施意见体现了哪些特性? 对此,顾大福分析,实施意见在生态文明建设上体现了五个特性:一是前瞻性。立足全球发展模式重构的大背景,经济社会的可持续发展改善民生的要求,提出了“以构建生态文明价值体系促进生产生活方式转变”的总体要求;在目标设定上,在创成国家生态市的基础上,提出到2015年要创成国家生态园林城市和国家人居环境奖。二是科学性。文件中所提阶段性目标和重点任务与“十二五”各专项规划相衔接,同时,立足于跳一跳,够得到,按照科学发展和跨越发展的要求,力求在生态文明建设个性化上寻求突破。三是系统性。借鉴中山市和中央编译局共同完成的生态文明建设规划和指标体系,结合我市实际,文件中提出“到2015年,基本构建起绿色的经济体系、健康的环

境体系、宜居的生活体系、和谐的文化体系和高效的制度体系”,全面涵盖了自然生态、经济生态和社会生态建设。四是针对性。文件内容重点突出,没有面面俱到,对具有一定基础的工作,提出了进一步巩固提升的要求,对存在的突出问题和薄弱环节,提出了针对性的措施,其中对市容市貌管理、农村环境、基础设施建设、生态文化建设等提出了较具体的要求。五是可操作性。到2015年前建成什么样的生态文明,意见中对建设目标有一个概述,同时附了一个表,表中明确了五大类26项具体指标,其中绝大部分指标都运用了省市统计指标,便于操作和考核。 落实:打出“工程推进+政策完善”等组合拳 建设生态文明决非一日之功,不能单打独斗,也无法一蹴而就,需要各地各部门长期齐心协力,艰苦卓绝地加以推进落实。结合意见中的保障措施,顾大福表示,要加强组织领导,强化各级党委和政府是建设生态文明第一责任人的责任,做到年度工作安排、阶段工作推进、考核目标内容、奖优罚劣

机制等方面都要体现建设生态文明的要求。 重点工程的推进要同步实施,按照“工作项目化、项目目标化、目标责任化”的要求,突出抓好各级经济开发区的生态建设。重点推进循环经济与节能降耗、乡镇污水处理厂建设和正常运行、重点流域治理与饮用水安全保障、大气治理与固废处置、城市环境建设与农村环境整治、生态保护与“绿色镇江”、能力建设与科技支撑等重点工程建设,全面提高生态文明建设的硬件水平。 政策的创新和完善也要跟上。对此,顾大福认为,要实行严格的水资源管理制度,建立差别化水资源费价格政策,促进水资源优化配置和高效利用。逐步扩大污染物排污费征收范围,适当提高排污费征收标准。将企业节能减排、环保法律法规执行情况与金融信贷政策挂钩,作为信贷评估的重要内容。健全完善生态补偿机制,制定重要生态功能区生态补偿办法,加大对限制开发、禁止开发区域的补偿力度。最后,也要注重宣传教育。开展专题宣传活动,同时从学校、工厂、社区等基层单位入手,抓好生态文明知识宣传和培训教育,使广大市民自觉养成重生态、讲文明的良好习惯,使注重生态文明逐步成为每个人的自觉行为。(记者 陈志奎)

## 资讯集装

### 全国重点网络媒体 聚焦新区平昌新城

本报讯 25日,由人民网、中广网、中青网等50多家全国重点网络媒体记者组成的“民生幸福在江苏网络媒体行”采访组,来到镇江新区“万顷良田”工程农民集中安置区——平昌新城采访报道。采访中,网络媒体团记者对平昌新城安置小区先进的设计理念以及在科学规划、完善配套、细节打造上的创新举措给予广泛好评。东方网、中国江苏网、名城苏州网等网络媒体记者还陆续编发了《让农民在“城里”安居乐业》、《“万顷良田”工程实现农村劳动力就业超90%》、《5万农民变市民:“万顷良田”工程将生活重新定义》等多篇报道,介绍了镇江新区以“万顷良田”工程建设为抓手推进城乡一体发展的成功经验。据悉,此次“民生幸福在江苏网络媒体行”活动是由省委宣传部主办,省互联网信息办公室、中国江苏网承办。(董青 钱钢 余宽平)

### 丁卯团结河、古运河、运粮河整治通过考核

本报讯 市区河流整治捷报频传,又有三条河流基本完成整治任务。昨日下午,市区河流整治办公室组织市住建、环保、水利等相关部门对丁卯团结河、古运河、运粮河进行考核验收。根据市环境监测站监测,三条河流水质已达标。(记者 陈志奎 实习生 汪灿)

### 公安公路集中整治 243省道超限超载

本报讯 从9月1日到12月31日,我市公路部门在全市范围内开展“关爱生命,保护路桥”治超集中整治活动。昨天,市公安和公路部门联合执法,对243省道超限超载源头进行集中整治。句容市仅存的矿石可采区位于243省道两侧,聚集了数十家轧石、石灰窑、混凝土搅拌站等企业,每天大概有5万吨的石料经过,货车车辆超限超载和抛洒滴漏现象十分严重。记者昨天在现场看到,243省道作为运输要道,路面毁坏污染严重。执法人员正在对过往车辆进行检查,要求所有货车装载石料不得超过车厢的拦板,运输的易抛洒滴漏货物车辆要采取密封、遮盖措施。经过一个上午的检查,共检查30吨级货车20多辆,其中有6辆超限超载。(汤远尧 林兰)



9月26日,市特教中心的聋哑学生在老师的带领下体验药检所工作。当日,镇江市药检所举行2011年社会公众开放日暨“关心弱势群体用药安全”活动,邀请特教中心师生参观体验药检全过程,同时还教学生如何辨别真伪药材和基础安全用药知识。纪晨 陈香 刘敬斌 摄影报道



9月26日,镇江军体三所“枫影乐团”书画组与江二社区举办“颂华诞、庆国庆、倡廉风”军体干部和老同志才艺展,近百幅书画、摄影、十字绣、篆刻作品,展现了老同志老有所学、老有所为、老有所乐的精神风貌。王呈 摄影报道